1.- Algunos autores hablan de la alimentación actual en “crisis de civilización”. Cuales serían las evidencias de esa crisis.
a) se manifiesta en todas las áreas: producción, distribución y consumo 
b) se manifiesta como crisis de disponibilidad en la falta de sustentabilidad 

c) se manifiesta como crisis de distribución en el acceso restringido

d) se manifiesta como crisis de consumo en la gastro-anomia

e) ninguna de las anteriores

2.- Señale algunos usos sociales de los alimentos

a)-lograr seguridad en un mundo incierto 
b)-hacer frente al stress físico y psicológico 
c)-mostrar la pertenencia a un grupo y la distintividad respecto a otro 
d)-proclamar el lugar que e ocupa en la escala social 
e)-todas las anteriores 
3.-Con la primera transición nos hicimos humanos .¿por qué?

a) el pasaje de vegetarianos a omnívoros disparó el proceso de encefalización

b) disparó el proceso de complejización de la comunicación y la tecnología (herramientas)  

c) el evento alimentario se hizo necesariamente social: colectivo y complementario 

d) mejoró las posibilidades de adaptación a nuevos medios

e) todas las anteriores 

4) con la tercera transición nos hicimos opulentos ¿por qué?

a) la aplicación de métodos industriales a la producción aumentó la disponibilidad alimentaria
b) el 30% de la humanidad se come el 60% de la producción 

c) la masa grasa promedio de la población superó los promedios históricos

d) el crecimiento secular en altura demuestra una mejor alimentación en las sociedades urbanas industriales

e) todas las anteriores
5) Los  nuevos alimentos responden a:

a) las necesidades metabólicas del homo sapiens

b) necesidades sociales creadas por el mercado  

c) la dinámica de relaciones entre el complejo científico tecnológico- mercado y estado

d) las representaciones culturales de búsqueda de inmortalidad a través de una pos-organicidad

e) todas las anteriores 
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